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Myslivecký spolek Lukavice
18. října jsme uspořádali mysliveckou 

posvícenskou zábavu. Účast byla  loni 
i letos špatná. Příští rok nebudeme 
posvícenskou zábavu pořádat.

Letos jsme uspořádali dva společné 
hony. Na prvním byla účast doslova 
rekordní, přes padesát střelců a honců. 
Jsme rádi, že k nám myslivci - kamarádi 
z okolních revírů rádi jezdí.

V sobotu 3. ledna pořádáme již tradiční 
Myslivecký ples. K tanci i poslechu bude 
hrát skupina COMBI. Připravujeme 
bohatou tombolu, tak se přijďte pobavit.

Blíží se vánoční svátky, vám všem 
za náš spolek přeji pohodové a klidné 
Vánoce.

Za Myslivecký spolek Lukavice 
Pavel Ehl

Zásahová činnost jednotky požární ochrany 
Lukavice v roce 2025

Vážení čtenáři Lukavického 
čtvrtletníku,

dovolte mi, abych vás za jednotku 
požární ochrany Lukavice ve stručnos-
ti informoval o její zásahové činnosti 
v roce 2025. Z celoroční statistiky vyplý-
vá, že členové naší jednotky se doposud 
podíleli na likvidaci následků mimořád-
ných událostí celkem v osmi případech. 
Podle charakteru mimořádné události 
to byl 4× požár, 2× technická pomoc, 1× 
únik ropných látek, 1× dopravní neho-
da. Z  níže uvedeného výčtu mimořád-
ných událostí je dále zřejmé, že jednotka 
zasahovala nejen v naší obci, ale i v okol-
ních obcích, pro které jsou lukavičtí 
hasiči předurčenou jednotkou požární 
ochrany. Pro úplnost doplním, že všech-
ny zásahy se uskutečnily bez zranění 
zasahujících hasičů. Určitě nejen za sebe 
chci popřát všem členům jednotky, aby 
to bylo bez zranění i v dalších letech. Na 
svoje riziko dávají dobrovolně ruku do 
ohně za nás a za to si zaslouží podporu 
a poděkování – pánové díky!

17. 4. 2025 technická pomoc 
v obci Zdobnice

Jednotka vyjela na nahlášený spadlý 
strom, který způsobil neprůjezdnost 
komunikace. Po příjezdu na místo 
události bylo zjištěno, že strom je už 
rozřezán a mimo komunikaci.

27. 4. 2025 požár traktoru 
v obci Lukavice

Jednotka vyjela na  požár traktoru, 
který byl v  době jejího příjezdu 
v druhé fázi hoření. Na místě události 
prováděla dohašování hořící hranice 
dřeva. Po uhašení plamenného hoření 
a následném zdokumentování 
požářiště prováděli členově jednotky 
rozebírání hranice a následně prolévali 
vyrovnané dřevo vodou. Při uvedených 
činnostech se členové jednotky střídali 
na jednom z C proudů vedených 
z cisterny HZS HKK.

30. 5. 2025 technická pomoc 
v obci Lukavice

Jednotka vyjela na nahlášené riziko 
pádu větve stromu do vozovky. Po 
příjezdu na místo události bylo zjištěno, 
že se větev nachází ve výšce cca 15 
metrů nad zemí. Po domluvě s velitelem 
zásahu bylo prováděno rozřezání částí 
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Mladí hasiči
Vážení čtenáři, 

v  říjnu jsme vyrazili na soutěž do 
Dobřan na závod požární všestrannosti 
a brannosti. Zúčastnili jsme se s jednou 
hlídkou starších, s  dvěma hlídkami 
mladších, jednou chlapeckou hlídkou 
dorostenců a jednou hlídkou smíšených 
dorostenců. Obě dorostenecké hlídky 
postoupily na krajské kolo tohoto 
závodu do Bílých Poličan, kam vyrazily 
v listopadu. 

Na začátku listopadu jsme navštívili 
plavecký bazén v  Rychnově nad 
Kněžnou. Letos byla účast opravdu 
veliká a plavat se rozhodlo 25 dětí. 

Přejeme Vám krásné a pohodové 
Vánoce a hodně štěstí v novém roce.

Za kolektiv mladých hasičů 
Kateřina Palečková

stromu pomocí motorové řetězové 
pily. Jednotka na místě spolupracovala 
s jednotkou HZS HKK.

4. 6. 2025 dopravní nehoda 
nákladního vozidla v obci 
Litohrady

Jednotka vyjela na žádost Krajského 
operačního střediska HZS HKK 
k dopravní nehodě nákladního 
automobilu, který se převrátil na silnici 
číslo 1/14 v katastru obce Litohrady. Po 
příjezdu na místo a domluvě s velitelem 
zásahu jednotka prováděla likvidační 
práce následků dopravní nehody 
(vykládání nákladu vodou ředitelných 
barev z návěsu nákladního automobilu).

7. 7. 2025 únik ropných produktů 
na silnici III. třídy v obci Lukavice

Jednotka vyjela na únik ropných 
produktů na hlavní komunikaci 
procházející obcí. Po příjezdu na 
místo a domluvě s velitelem zásahu byl 
proveden průzkum zasažené plochy 
v  délce cca 400 metrů komunikace. 
Jednotka následně provedla neutralizaci 
ropných skvrn, které vznikly rozlitím 
motorové nafty na komunikaci.

10. 7. 2025 požár stodoly v obci 
Skuhrov nad Bělou, část Svinná

Jednotka vyjela na požár stodoly do 
obce Svinná. Po příjezdu na místo 
a domluvě s velitelem zásahu jednotka 
prováděla střídání na proudech 
a zálohu na místě události. Při zásahu 
byla použita dýchací technika.

11. 10. 2025 požár sauny v obci 
Liberk, část Hláska

Jednotka vyjela na požár sauny do obce 
Hláska. Po příjezdu na místo a domluvě 
s  velitelem zásahu bylo prováděno 
rozebírání konstrukcí zasažené budovy. 
Práce probíhala v dýchací technice.

22. 10. 2025 požár obytného 
přívěsu v obci Lukavice

Jednotka vyjela na požár obytného 
přívěsu v obci Lukavice. Po příjezdu 
na místo byl nasazen 2× C proud. Dále 
jednotka plnila pokyny velitele zásahu.

Závěrem k  tématu ještě připojím 
reakci na jeden ze zásahů naší 
jednotky, kterou obdrželo vedení naší 
obce od Hasičského záchranného 
sboru Královéhradeckého kraje: 
„Vážená paní starostko, vážení páni 
starostové, dovolte mi touto cestou 
vyjádřit poděkování členům Vašich 
JSDH, kteří se podíleli na likvidaci 
mimořádné události dne 4. 6. 2025 
v  katastru obce Litohrady. Zásah 
byl časově i fyzicky náročný a díky 
spolupráci se nám jej podařilo 
zvládnout. Předejte prosím toto 
poděkování zúčastněným členům 
Vašich JSDH.“ Podepsán velitel 
zásahu nprap. Bc. Jakub Hlavsa, 
DiS., velitel družstva směny B, stanice 
Rychnov nad Kněžnou.

Jiří Burket
Jednotka požární ochrany Lukavice

Poslední hasičák v  tomto roce bude 
ve znamení hasičského plesu pro děti, 
který budou v  rámci plnění odznaků 
odbornosti pořádat. V každé volné chvíli 
od října připravujeme nabitý program, 
pozvánky, nápojové lístky, výzdobu 
a učíme se i společenskému chování 
a společenským tancům. 
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Z činnosti TJ Sokol Lukavice

Na přelomu září a října bylo zahájeno 
pravidelné cvičení žen a dětí. Zdravotní 
cvičení žen probíhá v  úterý v 18.30 – 
19.30 hod., nyní už opět pod vedením 
Gábiny Trejtnarové. Letos máme 
toto cvičení trochu zpestřené střídají 
se nám dvě cvičitelky - rehabilitační 
a kondiční s  jógou - vždy 1× v měsíci 
(v lednu budeme mít kondiční s jógou 
a v únoru rehabilitační). 

Děti cvičí pravidelně ve středu 
15:30 – 16:30 a 17. 12. si cvičení 
zpestřily malou vánoční nadílkou. 

Ženy, které cvičily na sletu, předvedly 
svou skladbu „V rytmu srdce“ 4. 11. 
na Župní akademii v Hradci Králové 

a skladbu nacvičovaly v neděli a ke 
konci i v týdnu, takže nás úspěšně 
reprezentovaly. 

Dalším cvičením by chtěly pokračovat 
ve středu v 18:30 – 19:30 hod.

Mimo žen také pravidelně trénují 
děti základy ragby dle možností na 
hřišti, v kulturním domě nebo ve školní 
tělocvičně.

S koncem roku na nás čekají dvě již 
tradiční akce. 26. 12. se koná turnaj 
ve stolním tenisu v KD Lukavice
a 31. 12. proběhne Lukavicí 
„Silvestrovský běh“.

Obci Lukavice děkujeme za � nanční 
podporu našich akcí a těšíme se na 
spolupráci v roce 2026.

A co chystáme?

Na únor připravujeme 28. 2. karneval 
pro děti a 7. 3. šibřinky pro dospělé. 
Těšíme se, že nás podpoříte svojí účastí.

V únoru se také bude konat valná 
hromada TJ Sokola Lukavice.

Přejeme vám krásné vánoční svátky 
a do nového roku hodně zdraví a štěstí.
Závěrem Vás chci pozvat na tradiční 
akce TJ Sokola Lukavice, a to Turnaj 
ve stolním tenisu 26. 12. a 31. 12. na 
Silvestrovský běh.

TJ Sokol Lukavice
Libuše Vránová
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Konec roku se kvapem blíží a nás čeká 
velmi napínavý konec premiérového 
ročníku naší (R)Umělecké tour 
Lukavice - série Open turnajů. 

V prosinci zbývají odehrát dva turnaje 
a stále není jasný vítěz. Takže o napětí 
je postaráno na nejvyšší stupeň.

Už teď ale můžu konstatovat, že účast 
na turnajích daleko překonala naše 
očekávání.

Zatím máme účast alespoň na 
jednom turnaji 63 hráčů!!! Někteří jezdí 
pravidelně, někteří jen jednou, ale i tak 
všem moc děkujeme.

Už teď se těšíme na další ročník, který 
doufám bude stejně úspěšný jako tento.

Šipkařský klub FK TJ Sokol Lukavice

Nezvykle dlouhá podzimní část 
soutěže je za námi, a musíme 
konstatovat, že úspěšně.  Oba týmy 
předváděly divácky atraktivní fotbal plný 
branek i zábavy. Žádné incidenty, žádná 
červená karta a spousta spokojených 
tváří po zápasech doma i venku – od 
diváků, přes domácí i hostující hráče 
až po rozhodčí. Za to všem patří velké 
poděkování. Jsme rádi, že můžeme 
společně budovat bezpečné a přátelské 
fotbalové prostředí. Právě kvůli tomu se 
tato krásná hra hraje.

A tým
Vše si od začátku soutěže muselo 

trochu „sednout“. I když jsme vyhrávali, 
věděli jsme, že v naší hře je stále prostor 
ke zlepšení. Od 10. kola jsme dokonce 
přestávali dostávat branky a naše výkony 
v některých chvílích snesly velmi slušná 
měřítka. Zlepšila se organizace hry 
a tým si na sebe postupně zvykl.

Výsledky jako Albrechtice 6:0, 
Borohrádek 5:0 či Kostelec B 5:0 to jen 
potvrzují. Bohužel se mezi tato utkání 
vklínilo derby s vždy nevyzpytatelnými 
Černíkovicemi, které skončilo 3:3.

Abych nezapomněl, do klubovny 
přibyl další pohár. A zcela „nečekaně“ 
ho přivezl Honza Burket - tentokrát už 
ten největší .

Vítězstvím na ČP mládeže 
v Neratovicích . Ještě jednou velká 
gratulace .

Závěrem mi dovolte popřát všem 
klidné Vánoce a úspěšný vstup do roku 
2026.

Děkujeme za přízeň a podporu. 

Pokud nás chcete podpořit osobně, 
v lednu 3. a 31. odehrajeme své 
ligové zápasy na domácích terčích, 
vždy od 10 hodin.

Za ŠK (R)Umělci Lukavice 
Petr „Brendy“ Brandejs 
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Podzim zakončujeme na krásném 
3. místě se ztrátou pouhých šesti 
bodů na první Dobrušku/Opočno B. 
Nastříleli jsme nejvíce branek ze všech 
– úctyhodných 62.

Střelci:
1. Zajíček Roman – 26
2. Trejtnar Dominik – 10
3. Drašnar Pavel – 4

B tým
Nově vytvořený lukavický tým plný lidí, 

kteří se rádi baví na hřišti i mimo něj, 
vedený Jandym a Hegem, předváděl po 

celý podzim výkony, které asi málokdo 
očekával. Tým složený z hráčů ve věku 
od 17 do 54 let skončil v polovině soutěže 
na 6. místě, s 27 vstřelenými brankami 
a se ztrátou pouhých čtyř bodů na druhé 
místo. Vyrovnaná soutěž tak slibuje 
dramatické jarní rozuzlení.

Střelci:
    1. Draský Renda – 9
    2. Hege Petr – 4
    3. Jandy – 2

Všem našim fanouškům, funkcioná-
řům, trávníkářům, grilovačům, výčep-
ním, „pyromanům“, uklízečům a zkrátka 
všem, kteří Lukavickou kopanou podpo-
rovali, přejeme krásné Vánoce a úspěšný 
vstup do nového roku.

LUKAVICE OLE!

Za FK TJ Sokol Lukavice 
Filip Stieber

Čertí rojení proměnilo Lukavici v místo plné tradic, 
hudby a radosti

V sobotu 29. listopadu se v obci 
Lukavice uskutečnila již tradiční 
a návštěvníky velmi oblíbená akce Čertí 
rojení, která probíhala od 12 do 19 hodin 
a nabídla bohatý program pro malé 
i velké.

Akci zahájil příjezd Mikuláše 
s andělskou družinou na koni. Podle 
tradice byli „sesláni z nebe“ do kostela 
Panny Marie Nanebevzetí, kde čekali na 
příchod dětí a jejich rodičů. Ti se předtím 
symbolicky „vykupovali“ ze svých hříchů 
v pekle u Lucifera a jeho čertovských 
pomocníků – a to básničkou, říkankou 
nebo slibem. Hodné děti pak Mikuláš 
s anděly odměnili bohatou nadílkou.

Kulturní dům se po celé odpoledne 
proměnil v živé centrum dění. Své 
výrobky zde nabízeli lokální prodejci s 
domácími produkty, ručně vyráběnými 

dekoracemi, drobnými dárky a dalšími 
originálními výrobky. Zároveň měli 
návštěvníci vůbec poprvé možnost se 
přímo v kulturním domě občerstvit 
a dosyta se najíst, což bylo velmi kladně 
přijato a výrazně přispělo k celkovému 
komfortu akce. Návštěvníci tak mohli 
nejen nasát předvánoční atmosféru, 
ale také podpořit místní tvůrce. Děti 
i rodiče navíc využili kreativní dílničky, 
kde si mohli vyrobit dekorace na 
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vánoční stromeček nebo jiné drobné 
výrobky, které jim budou připomínat 
hezké společné chvíle.

Na děti čekal pestrý doprovodný 
program. Velký úspěch zaznamenalo 
loutkové divadlo Kozlík, které uvedlo 
pohádku o Luciáškovi. Příběh vyprávěl o 
velikém hříšníkovi, panu králi, který pro 
své špatné činy patřil do pekla. Čertík 
Luciášek postupně poznává, že ne 
každý člověk si zaslouží jeho přátelství, a 
nakonec krále odnese do pekla. Na zemi 
tak zavládne mír a lidé jsou opět šťastní. 
Pohádka děti nejen pobavila, ale nabídla 
jim i ponaučení.

Celkovou atmosféru akce zpříjemnilo 
živé hudební vystoupení muzikantů 
z Prahy. Jaroslav Hudec vzal do rukou 
kytaru a společně s Janou Ricci, známou 
pod uměleckým jménem Vanilla Jane, 
vytvořili působivý hudební doprovod 
celého odpoledne. Vanilla Jane zaujala 
návštěvníky nejen svým magickým 
vzhledem, ale především zpěvem a hrou 
na hudební nástroj mandolu. K tanci 
i poslechu zazněly jak vznešené 
baladické tóny, tak lidové písně, které 
přetrvaly po staletí.

Při setmění si žáci z  rychnovského 
Déčka připravili působivou show se svě-
telnými poikami. Nálada se však v minu-
tě změnila, protože nastal očekávaný 
příchod všech čertů a Lucifera z  jejich 
podzemního pekla. Čerti předvedli 
pořádný humbuk plný kouře a sírové-
ho zápachu, až musel Mikuláš společ-
ně s  andělskou družinou zasáhnout 
a zahnat čerty zpět do pekla a v obci zase 
zavládl klid.

Čertí rojení se i letos velmi vydařilo 
a potvrdilo, že podobné tradiční 
akce mají v obci své pevné místo. 
Spojení lidových zvyků, kultury, 
hudby a společného setkávání přineslo 
návštěvníkům příjemné chvíle a naladilo 
je na blížící se adventní čas.

Všem návštěvníkům patří velké 
poděkování za účast a podporu. Jako 
jeden z organizátorů bych zároveň 
chtěla upřímně poděkovat všem, kteří 
se na přípravě a realizaci akce podíleli, 
ať už � nančně, nebo svou osobní účastí 
a pomocí. Děkujeme a budeme se těšit 
v dalším roce 2026.

 Za pořadatele 
Beata Svobodová
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Co se událo – ve fotografi ích …
Vítání občánků 8. listopadu 2025 v Kulturním domě

Rozsvícení vánočního stromu 30. listopadu 2025
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Zubní pohotovost 
Ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek 08:00 - 12:00 hod.

Zkontrolujte si aktuálnost 
seznamu na webu 

Královéhradeckého kraje

Datum Poskytovatel (lékař) Adresa ordinace Telefon
24. 12. DekaDent, s.r.o. (MDDr. Batbajar Nicholas ) Kvasiny 145 771 155 445
25. 12. Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal) Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151
26. 12. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea) Kvasinská 129, Solnice, 602 152 873
27. 12. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600
28. 12. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114
01. 01. MUDr. Jindřich Handl Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955
03. 01. SJH Stomatologie s.r.o. U Stadionu 954, Rychnov nad Kněžnou 604 878 560
04. 01. Bahník Dent s.r.o. Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 494 323 152
10. 01. Petrák stomatologie s.r.o. Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244
11. 01. Petrák stomatologie s.r.o. Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244
17. 01. Petrák stomatologie s.r.o. Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244
18. 01. Dvořáková Stomatologie, s.r.o. K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571
24. 01. Bahník Dent s.r.o. Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 494 323 152
25. 01. MUDr. Jan Loukota Komenského 127, Opočno 494 621 665
01. 02. MUDr. Ludmila Malátková Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696
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